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V III. évfolyam 85 szám. Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEQHY JÁNOS.

Eg; évi és halhónapi börtönre ítéltél! 
a sikkasztó Harkányi Sándort

Ma délelőtt tárgyalta a debre­
ceni törvényszék a hivatali sik­
kasztás bűntettével vádolt Harká­
nyi Sándor bűnügyét. Az ügyész­
ség egy rendbeli hivatali sikkasz­
tás és egy rendbeli sikkasztás bün­
tette miatt emelt ellene vádat,mert 
február 3 án 3 500 pengőt, mely 
összeget a Népjóléti hivatal részé­
re, 1 450 pengőt pedig, amelyet a 
Közjótékonysági Egyesület részére 
a postánál felvett, azzal megszö­

kött,
Bárkányi kihallgatása során e- jj 

lőadta, hogy bűnösnek érzi magát, jj 
Rendkívül érdekes vallomásban 
mondta el a pénz eisikkasztásának, 
szökésének, az elsikkasztott pénz 
egyrészének a szegedi bankokba 
való elhelyezését és azt a mula­
tozásokat, amelyeket Budapesten 
rendezett.

Bárkányi Sándor kihallgatása

után Tóth Ilona tisztviselőnőt hal- 
gatta ki a törvényszék, akit kiját­
szott, Bárkányi és megszökött tőle 
a pénzzel.

Több tanú kihallgatása és a 
perbeszédek elhangzása után a 
törvényszék megállapította Bárká­
nyi Sándor bűnösségét a vádbeli 
cselekményekben s ezért jogerősen 
egy évi és hat hónapi börtönre 
ítélték.

Debrecen, 1938. április 15. Péntek

arról szőttek, hogy Franciaország 
szükség esetén fegyverrel is meg­
védi a szovjet szövetségesét.

A prágaiakét ugyanis nyugta­
lanítja egy térkép, amely már Szu- 
détaországként jelöli meg Csehor- 
szágnak a német határ közelében 
fekvő németek lakta részét.

Ez térkép Németország legtöbb 
városában látható a könyvkeres­
kedések kirakatában és különösen 
a bécsi utcai járókelők között kelt 
megérdemelt feltűnést.
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Húsz kilométerre közelítették 
a francia határi Francoék

162

A kedden kiadott harctéri jelen­
tés szerint a spanyol nemzeti csa­
patok folytatták előrenyomulásai­
kat a Pireneusokban az Esera, Ri- 
bargorzana és a Pailaresa folyók 
szakaszain. A francia határtól 20 
—30 kilométernyire vannak Ezen 
a vidéken 20 helységet — köztük 
több kisebb várost is — megszól­
tak. amelyek csak mintegy 20 ki­
lométernyire feküsznek Andorra 
köztársaságtól nyugatra Megszáll­
tak továbbá öt hegyi állást is, 
ahol az ellenség ellenállást kísé­
relt meg. A Balaguer szakaszon a 
Segre folyonál a köztársasági csa­

patok 20 harcikocsi és nagy gya­
logsági tömegek htucbo vetésével 
ismételt támadást intéztek a nem­
zetiek birtokában levő hídfő ellen.

A támadások véres kudarcba 
fúltak. A marokói csapatok visz- 
szaverték a Lcridu körüli állások 
ellen intézett ellentámadásokat.

A castelloni harctéren a morei­
jai szakaszon a gaüai osztagok 
újból megkezdték előrenyomulá­
sukat.

A lagrallai szakaszon a köztár- 
sesági csapatok egy sikeretien el 
Ientámadas alkalmával 1(0 halot­

tat vesztettek.
A köztársasági csapatok az es- 

tramadurui harctéren Fuente del 
Arzobispa szakaszán visszaverték 
az ellenséges ellentámadásokat, 
majd tovább törtek előre és a 
Guadaluge helység lábánál levő 
Alia községig nyomultak előre. A 
köztársaságaink gyalogsága közel­
harcban kiverte az ellenséget az 
Alia és Dacaiéra közötti állások­
ból. A coreobai tartományban 
Ptiimaroyu szakaszán az ellensé­
ges csapatok kétizben sikertelen 
támadást intéztek a közsársaságlak 
állásai ellen.
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Nagyszombaton írják alá az 
angol-olasz egyezményt-

Az angol kormány a szerdai J az angol sajtó is megállapítja,
minisztertanácson az angol olasz 
egyezmény végső szövegét vitat 
ta meg. A megállapodás feltételei­
nek teljesítése után végleges alá­
írásra kerül ez a nagy fontosságú 
okirat. Angol lapok értesülése sze­
rint Olaszország még a spanyol 
polgárháború befejezése előtt el­
szállítja ott harcoló katonáit.

Nagyjelentőségű pontja az an­
gol-olasz békeegyezménynek az, 
amelyben megegyeztek, hogy O 
laszország abesszin területet en­
ged át Angliának a Tana-tó kör­
nyékén és ezzel biztosítja Anglia 
feltétlen uralmát a Nilus vízellá­
tása felett. Az a körülmény, hogy 
Hőre Belisha angol h diigyminisz- 
ter a miniszterelnök személyes ba­
ráti üzenetével Mussolinihoz uta­
zik, bizonysága annak,— mint ezt

hogy az angol olasz megértés má­
ris tulment az egyezmény kerete­
in. Anglia mostmár kedvező kilá­
tásokkal azon fáradozik, hogy lét­
rehozza az olasz—francia közele­
dést is.

Az olasz lapok megelégedéssel 
Írnak IIore-Belisha küszöbön álló 
látogatásáról, megállapítják, hogy 
végleg sikerült nemcsak a kölcsö­
nös félreértéseket kiküszöbölni, 
hanem megszüntették azt a bizal­
matlanságot is, amely évenként át 
megmérgezte a légkört Anglia és 
Olaszország között. Az olasz la 
pok úgy tudják, hogy a béke- 
egyezményt Nagyszombaton Írják 
alá.
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Nagy nyugtalanság 
Csehszlovákiában

Prágából érkezett jelentések ar­
ról számolnak be, hogy a cseh 
lakosság kőiében feltűnő njugia 
lanság észlelhető.

Csehország különleges helyze­
tében a francia külügyminisztéri­

umhoz közelálló újság legutóbbi 
cikke robbantotta ki a tagadha­
tatlanul észlelhető fejetlenséget.

A párizsi Tempsbcn egy kiváló 
francia köziró leplezetlenül szetté- 
pl azokat az álmokat, amelyeket

• oiosaaoioioioioic 
Daladier a nemzeti egység 
kormányát akarja alakítani

Az az óriási többség, amellyel a 
francia kamara bizalmat szavazott 
a Da’adier-kormánynak, politikai 
körökben nagy megelégedést kel­
tett. A szenátus is várakozáson 
felüli barátságos fogadtatásban ré­
szesítette az uj kormányt.

A francia sajtó a Daladier kor­
mány 99.31 százalékos győzelmét 
összehasonlítja a német népszava­
zás eredményével és megállapítja 
hogy ezt az óriási diadalt az uj 
francia kormány a haza, a béke 
és a szabadság védelmében nyer­
te el.

Az uj miniszterelnök egyébként 
nyilatkozott az egyik lapban és 
ezeket mondotta :

— Júniusban megkísérelem a 
nemzeti egység kormányának meg­
alakítását.

A szenátus 288 szavazattal egy 
szavazat ellenebsn elfogadta a kor­
mány pénzügyi javaslait.
■ aioioioioioioioic

Falbontó betörők jártak a
József kir. herceg uccán
A József királyi herceg ucca 60 

szám allatt az elmúlt éjszaka fal- 
bontó betörők jártak, de szeren­
csére nem tudtak semmi értéke­
sebb dolgot elvinni.

A 60 szám alatt van egy autó­
fuvarozási vállalat irodahelyisége­
ge. Ma reggel, amikor kinyitották 
az irodát, legnagyobb meglepetés­
sel tapasztalták hogy az éjszaka 
folyamán betörők jártak az iroda- 
helyiségben. Az egész berendezés 
fel veit forgatva, bizonyítékául 
annak, hogy a betörők pézt ke­
restek,

Szerencsére a tulajdonos éj­
szakára uera szokott az irodában 
pénzt hagyni s igy nem találhat­
tak a betörők.

Feljelentés alapján detektívek 
mentek ki a helyszínre a vizsgálat 
lefolytatása végett. Megállapították 
hogy a betörők a fal kibontása 
revén jutottak be a helyiségbe. A 
rendőrség erélyes nyomozást in­
dított a betörők kézrekeritésóre,

ft
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XI. Plus pápa kedden magán 
kihallgatáson togadta Graxini tá­
bornagyot. Etiópa volt alkirályát 
és feleségét.

*

Belgrádból jövet jugoszláv 
tengereszeti küldöttség érkezett 
Velencébe, hogy megkezdje olasz- 
országi tanulmányutját.

*

Newyorkban kedden törvényt 
birdetieK ki, amelynek értelmében 
ez évi julius 1 tői mindenki, aki 
Newyork államban lakik és házas 5 
ságra akar lépni, köteles orvosi 
bizonyítvánnyal igazolni, hogy : 
nincs vérbaja.

* !
Cugnaux község közelében le- j 

zuhant és elégett egy bombavető 
repülőgép. Utasai közül egy tiszt 1 
és egy altiszt a halalial vivődik, « 
egy másik tiszt és két altiszt ! 
pedig súlyosan megsebesült.
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locsolókat, parfü­
möket, kölnivizeket, ajándéktár­
gyakat a legolcsóbb árban nagy 

választékban beszerezheti

ifj. Siiyay ínyre
UlaUzertárában, Csapó u 88.

Telefon: 33-76,
Tekintse meg kirakatomat.

Húsvéti ajándéktárgyak
üveg és jjo cellán edények

legnagyobb választékban olcso árakon

Jíaszanyitszky Snöre üzletében
Piac titca 57.

Képkcrctczés! Epüfetüvegcz^s!
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Az antwerpeni tartományi 
kormány epüieteuen az éjszaka 
tűz volt. A lángok előszűr az ülés­
teremben csaptak fel és onnan 
hamarosan átterjedtek az épület 
többi részeire is. A kár igen te­
temes.

*

A rendőri hatóságok Strass-
bourgban nagyszabású aemkedösi 
ügyet lepleztek le. A vádlottak 
között több strassbourgi nagyvál­
lalkozó szerepel, akik a Maginot- 
vonal kiépítését végezték. A nagy 
vállalkozók hanyagsága vagy bűn 
részessége következtében a Magi • 
not vonal építésére vonatkozó több 
titkos terv eltűnt, egyben pedig a 
külföldi munkálatoknál alkalma­
zott külföldi munkaerő egyrészt 
is elillant A „Le Matin“ jelentése 
szerint a rendőrség két nagyipa­
ros, egy mérnököt és két katonai 
személyiséget letartóztatott.

■oeoeososoeoscDsoic
Q VÍGSZÍNHÁZ MOZGO
■
0 Csak 16 éven felülieknek 1 
a 1 Doris Nolan—John Boles 
0 pompás amerikai vigjátéka

2 N?m üzlet 
2 a házasság
a 2 John Wayne főszereplésével 
D izgalmas és kalandos történet :

ő Sportlyiéiyák
" Előadások : 5, 7 ős ü oran or.

6000 hóid őszi veiét pusz uíí 
Püspökladány környékén

Püspökladány határában a szá- a még megmaradt vetéseket. Több 
ráz hón Iküli erő; fagy, valamint : mint 2000 hold búzát kellett egér- ' 
a tavas• i felfagyások következte ; kár mnul i. szántani és árpával \ 
ben mintegy 4000 katasztrális hol- meg teng ri el pótolt i. A I áreuj- 
don az őszi vetések elpusztultak. | totlu vidéknek a fö:dinüvelési mi I wiimmumniillilimiBiim 
Az egerek is olyan nagy számban j nisztérium vetőmaekölesönt er-ge- 
elszaporodtak, hogy veszélyeztetik pályezett.

hm 1 nek példás migaviseletünkön ki- 
I vül jeles, vagy jó előmenetelük 
I van Fizetéses helyekre feiekezet- 
j re való tekintet nélkül felvétetnek 
i még gimnáziumi tanulók is, In-
• gyenes és kedvezményes helyekre 
í folyamodók a Kálvineum igazga-

e M f, o gatótanácsához címzett kérvényei- 
PpWÄl két — melyhez csatolni kell a nő 
» w*wS : vendék iskolai, születési és ható- 

l sági bizonyítványán kívül az ille- 
I tő lelkészek bizonyítványát is leg-
• később julius 5 ig kell beküldeni 

s-r^a‘vineum tiuintevnátus igazga-
j tusága cjméro, míg a fizetéses he- 
i lyekre az isKoiai bizonyítvánnyal 

felszerelt kérvényeket augusztus 
5 lg kell beküldeni a fenti címre. 
Fizetéses helyre felvett tanulók évi 
ellátási díjba 500 P. t beiratási és - 
orvosi díjba 50 P.-t, szappandijba 
5 P.-t tartoznak fizetni négy rész­
letben, vagy kü/ön engedély mel­
lett havonként. Tényleges szolgá­
latban levő ref. lelkészek, tanítók 
és kántorok gyermekei évi 450 P, 
ellátási dijat tartoznak fizetni a 
mellékdíjakon kívül. Az intézet 
regi növendékei csak tanulmányi 
értesítőjüket tartoznak bemutatni, 
A gimnáziumba az V—Vili. osz­
tályba járó növendékek vagy a 
görög, vagy a francia nyelvet ta­
nulhatják Lelkészárvák a görög- 
nyelvet kötelesek tanulni. Bővebb 
felvilágosítást és tájékoztatást kí­
vánatra készséggel kü'd a Kálviti- 
neum fiuinterná'us igazgatósága,

P
Frank Ii
Äraoy Bika

Ä magyar határ meotéo Szemlét 
tartott a romái) király

tett látogatást, végül megszemlé te 
a magyar határ menten Nagvvá-

} Károly román király kedden í 
, este Calinctcu belügyminiszterrel
í és Argeseanu tábornok, hrdügy- \ rád közelében épülő erődítési mü- 
I miniszterrel bejelentés nélkül kii 1 veket, 

lönvonattal ellenőrző szemleu ra í!
; indult és szerdán reggel Nagyvá- j Nagyváradról a király folytatni 

radra érkezett, ahol szemlét tar- { fonja elnuőrző szemléülját, de azt 
tolt a helyőrségi kaszárnyákban, . nem lehet tudni, hogy milyen 
aztán váratlanul a hatóságoknál * irányban utazik el'

húsvéti locsolók
kölnivizek, parfümök, díszdobozok, likőr esentiák legolcsóbban

Parfümeire Katőo.Id Piac ucca 61. Telefon: 22 56

Választás útjai) töltik be
az Árpádtéri lelkíszi állást

Az Árpádtéri református leiké 
szí állás betöltése ügyében leg­
utóbb két indítvány érkezett be a 
református eayház presbitériumá­
hoz, az egyik dr, Szász Imre er- 
peses meghívása, a második a 
Papp Imre lelkész meghívása mel 
lett foglalt állást A presbitérium

azonban úgy határozott, hogy a 
lelkész! adást nem meghívás, ha­
nem pályázat utján fogják betöl­
teni, Mint értesülünk a lelkész! 
állasra szóló pályázatot pénteken 
fogja az esperes meghirdetni s 
ezzel kezdetét veszi ismét a vá­
lasztási eljárás.

ha hirdetőknél
vásárol

L APUN KÁT TÁMOGATJA.
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Szülők figyelmébe!
Tájékoztatás a hajdúböszörményi ref. Bocskay 

gimnáziumba és a vele kapcsolatban álló Kálvineum 
fiuinternátusba az 1938—39. iskolai évről való felvételről.

Híg I
sUBb

A Kálvineum fiuintermVusba a 
jövő iskolai évre is ingyenes, ked­
vezményes és fizetéses helyekre 
felvesznek olyan tanulók it. " akik 
középiskolai tanulmányaikat a haj­
dúböszörményi ref. Bocskay gim

náziumban óhajtják végezni, ille 
tőh g folytatni. ieycnes helyekre 
csak ref. lelkészek es kántorok ár 
vait veszik feJ, Féldijas és ked- 
vu:menyes helyekre kivótuLs csel­
ben tanulókat is felvesznek akik-

Szombaton :
Ziegfeld a nők királya

Pazar revü, csudálatos zenés 
színjáték Főszereplők : William 
Powel, Myrna Loy, Virginia Brouce.

Előadások: fél 7 és 9 órakor.
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fi kormányzóhoz jelenlétté be házassági 
szándékát Albrecht főherceg

Kormányzójának a napokban be­
jelentettem, hogy a közeljövőben 
házasságot kötök felsőbányái Bocs 
kay Béla és neje, nemes Farkas 
Eszter leányával. Magyar állam­
polgár létemre rámnézve csak ha­
zám törvényei mérvadók,

3. oldal

Tegnapi számuukb.-n közöltük 
azt az országszerte nagy feltűnést 
keltett hirt, hogy Albrecht főher­
ceg eljegyezte felsőbányái Bocskay 
Katalin volt hortobágyi tanitókis- 
asszonyt s rövidesen sor kerül az 
esküvői ünnepségekre is 

A főherceg házassági szándékát 
bejelentette vitéz nagybányai 
Ilortby Miklós kormányzónak s 
tervezett házasságáról a követke­
zőképen nyilatkozott:

— Magyarország Főraéltóságu 
3ioec3*oecD*oacDec3icDi

Az esküvő napját még ezideig 
nem tűzték ki, valószínű azonban, 
hogy azt még e hónap végén, vagy 
pedig május hó folyamán meg 
fogják tartani,

obcdioioioioioioioic

Rövidesei) roegalakúl 
a „Magyar Fajvédők Szövetsége“
Ä szegedi ellenforradalmi szer­

vezetek, a nyugatmagy írországi 
felkelő táborok és a régi fajvédő 
pártok töblj must 200 Tagja tegnap 
vacsorára ült, össze. Frónay Pál 
mint korelnök üdvözölte a megje­
lenteket, majd átadta a szót vitéz 
Somogyi Béla volt országgyűlési 
képviselőnek, aki az fejtegette, 
hoey pártokon felül álló szövetség­
be kell tömöríteni a magyar faj­
védőket. A szövetségnek minde­
nekelőtt egy célja van, — fejte­
gette — a közrend megóvása mel­
lett magyarnak lenni független ha­

zában.
Végül Héjjas Iván beszólt Utalt 

arra, hogy ideális nemzeti célok 
érdekében kellett újból életre kel­
teni azt a kipróbált tábort, amely 
a múltban megmutatta már, hogy 
tud és akar küzdeni a nemzeti 
eszmékért, a nemes értelemben 
vett jobboldali ideálokért.

Az egybegyűltek végül elhatá 
rozták. hogy megalakítják a Ma­
gyar Fajvédők Szövetségét és a 
közgyűlés előkészítésére bizottsá 
got küldtek ki.

>’ v&sbb&x

jót, divatosat, nagy választékban
Wer nertől,

A zsidótörvényjavaslatot 
husvét után tárgyalja a Ház

Az igazságügyminisztériumban 
éjjel-náppal folynak a kodifikációs 
munkálatok. A képviselőház bi­
zottságai a jövő héten megkezd­
hetik munkájukat és sor kerülhet 
úgy a zsidótörvénynek, mint a

sajtótörvénynek letárgyalására.
Darányi Kálmán Miniszterelnök 

a szerdai nap folyamán ovább- 
folytatta politikai tanácskozásait. 
Makkai János országgyűlési kép­
viselőt fogadta, aki — az elterjedj

Ä „Núogsria“ filn^Sziobázbao
Bónyi Adorján remekműve:

Elcserélt ember
a világháború egy névtelen hősének megható története

Kiss Ferenc és Dayka Margit főszerepeiben. . 
Eredeti debreceni felvételek! \ ilághiradó

Előadások : 5. 7, 9 órakor
»«■-SRil
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Óralocsold t ö 1 t v e 
illattal együtt

Corysdor parfüm, kis bojtos 
színes üveg

-'66
-'50

PBPP [MOS
Kossufh-u. 1.

illatszerspecialista
szaküzieteibeo

Csapó-u. 58.

hírek szerint — a zsidójavaslat 
képviselőházi előadója lesz.

Ulain Ferenc jelent meg még 
Darányinál kihallgatáson. Politikai 
körökben ez az audiencia nagy ér­
deklődést váltott ki.

Marschall Ferenc földművelés­
ügyi miniszterrel és este Széli Jó­
zsef belügyminiszterrel tanácsko­
zott még hosszabban a miniszter- 
elnök.

(AMG€t/BA»

és HAJ
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Háromhónapi fogházra 
ítélték Kémeri-Nagyot

A bíróság előtt Kémeri-Nagy 
. Mgadta bűnösségét. A perbeszé- 
jj dek elhangzása során az ügyész 
- kijelentette, hogy Kémeri-Nagy 

eddigi ténykedéseivel nem szol­
gálta a magyar eszmét, állandóan 
forrongást, nyugtalanságot idézett 
eiö. Szigorú büntetést kórt. A tör­
vényszék Kémeri-Nagy Imrét a 
képviselőház megsértése miatt nem 
jogerősen háromhónapi fogházra 
ítélte, míg a hitfelekezet elleni iz­
gatás vádja alól felmentette,

A büntetőtörvényszék Pállfy ta 
nácsa szerdán tárgyalta Kémeri 
Nagy Imre izgatást bűnügyét. ívé • 
meri Nagy a képviselőház sérel­
mére elkövetett felhatalmazásra a 
hivatalból üldözendő becsületsértés 
vétségével és hitfelekezeti izgatás 
vétségével vádolták. A diákvezér 
egy ülésen ugyanis a következő 
kijelentéseket tette: „íla a kép­
viselőházba 280 képviselő helyett 
ugyanannyi szamarat ültetnének, 
okosabban cselekednének.“
3ioioioioüOiioaoioioso3caa«o7,cti cd acsosc
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SZÍNHÁZI MŰSOR:

14-én este 8 órakor bérietszü- 
netben : „Jézusfaragó ember“.

16 án este 8 órakor bérletszü­
netben : „Jézusfaragó ember.“

17 én délután 3 órakor, mérsé­
kelt helyárakkal: „Mezei pacsirta“

17 én délután 6 órakor, mérsé­
kelt helyárakkal : „Gázmérgezés 
a Domb uccában“.

17 én este 9 órakor rendes hely­
árakkal : „Sonja“,

18 án délután 3 órakor, mérsé­
kelt helyárakkal : „A legszebb 
tavasz,,.

18 án délután 6 órakor, mérsé­

kelt helyárakkal: „Láz“.
18 án este 9 órakor rendes hely­

árakkal : „Sonja“.

Kérelem a Kereskedőkhöz.
Felkérjük a Kereskedő Kartár­

sainkat, hogy Nagypénteken — a 
kereszténység lengnagyobb ünne­
pén — üzleteiket egész napon át 
zárva tartani szíveskedjenek.
A Debreceni Kereskedő Társulat 
Eiuöksáee.

Húsvéti locsolók
nagy választékban és olcsó 

árakban beszerezhetők
Sii)ay Tibor

illatszertárában 
Batthyányi ucca 17 sz.

•eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee#

Hevíti ünnepekre
WHBWKBII UKZiSt ~ivl i 3

szentképek, olajfestmények, ima­
könyvek, zsoltárok, kegyszerek, já­
tékáruk legnagyobb választékban

Bntaify József
SZENT ANNA UTCA és VARGA UTCA SAROK

könyv- és papir- 
kereskedésében
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Istentiszteletek
A ref. templomokban :

Nagytemplomban d e 10 ó Mak- 
láry Károly, d u 5 ó dr. tioós He­
ia, Kistemplomban d e 9 ó Ko- 
lozaáry Kiss L iszló. 11 ó Mvkkai 
Sándor, d u 5 ó Kovács József, 
Kossuth uccai templomban d e 10 
ó Tamás Ferenc, d u 5 ó dr. Lu­
kács Ferenc, Árpádíéren d e 10 ó 
Márki Kálmán, d u 3 ó Kulcsár 
István, Ispotályban d p 10 ó Mol­
nár Ferenc, d u 5 ó Csák László 
Homokkertben d e 10 ó Kovács 
József d u 5 ó Szenes László, Ke­
rekestelepen de 10 ó Erdei Mi­
hály, d u 2 ó dr Rácz Jenő, Wo- 
laffkatelepen d u 3 ő Molnár Gyu­
la, Csapókerben d e 10 ó Tömöri 
Lajos, d n 3 ó Németh Sándor, 
Nyilastelepen d e 10 ó Mezei Bé­
la, d u fél 7 ó Mezey Béla, Nyú­
láson d e 10 ó dr. Lencz. G Sán­
dor, Téglavetőben d e 10 ó Ko­
vács Árpád, Gyermek menhelyen 
d e 10 ó prédikál és úrvacsorát 
oszt Kotormán István, Cueán d e 
fél 9 ó v. Szabó Endre, Elepen d 
e 9 ó Bárdi Ferenc, Lnkabázán d 
u 2 ó v. Szabó Endre, Lukaházán 
d u 2 ó Bárdi Ferenc, Kishegye­
sen d e 11 ó v. Szabó Endre, 
Tégláskertbcn d e 10 ó Birinyi 
János, Hosszupályi utón d e 10 ó 
préd és urvacs oszt. Papp Géza.

Ha gyomrát elrontotta így ék
azonnal pyy pohár természetes 
Ferenc József keserüvizet, m rt 
ez az emésztőcsatorna tartalmit 
gyorsan feloldja és biztosan leve-

[Is
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Férfi öitöoy
és kabát szövetek

OLCSON
Petrikoél szentanna-u 5

Fotócikkek, lemezek, filmek 
Springer boltban

iegelonyosenoen beszerezhetők 
a főutcán.

Országos Vásárok
Péntek ápiiiis lő ; Veszprém 

(havi) (Veszprém).

zeti, a bél működést elrendezi, az 
anyagcserét fokozza és friss köz 
érzetet teremt. Kérdezze meg or­
vosát.

— Meinl Gyula kávébehozatali 
r. t. Magyarorszag legnagyobb ká 
vészaküzleíe, mintaszerű üzemei 
közül csokoládégyárát a csokolá­
dégyártási technika legújabb viv- 
mányaivaival szerelte fel úgyhogy 
az eddigi elsőrendű minőséget 
módjában van még fokozottabb 
mértékben javítani. A csokoládé 
minőségének ezen feljavítása az 
árakat egyáltalában nem befolyá­
solta A feljavított minőséget ugya­
nazon áron hozza forgalomba, to­
vábbra is sőt egyes húsvéti cikkek 
a múlt évhez viszonyítva még ol- 
csóbbban kaphatók.

— Sírkövek műkőből, grá­
nitból, homokkőből iegotcsobban 
szerezhetők, be a debreceni Műkő- 
gyár R. T. Fürdő u. 2 sz. a telepén.

Regényfolytatásunk anyag­
torlódás miatt ma kimaradt.

&NW1
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Születések t Hars ínyi László 
magánzó iiu László, Grósz Emii 
nyomdász fiú Endre, Molnár Ká­
roly keresk. fiú Attila, Kálló Fe­
renc uccaseprő fiú Géza, Kaszás 
István kertész, leány Ibolya.

Házasságok : Búgva László 
gyári munkás— Deák E-szter, Far­
kas Gábor Máv. alkalmazott— 
Hernyák Eszter, Pocsay Sándor 
könyvkötősegéd—Horváth Margit, 
Makai Gábor férfiszabó s.—Csősz 
Margit, Szentesi János kereskedő 
sof'éd—Na érv Rozália.

Halálozások : Demján Elégius 
rka . 30 eves Alsópetény, Horváth 
Andor rkat 3 éves Pusztaecseg, 
özv. Herceg Pálné rkat. 83 éves, 
Fülöp uccu 37 b Kiss Lajos gép­
kocsivezető ref 27 éves Böször­
ményi ut 03, Illés Jenő ref 0 na­
pos János u 45.

Mio&'eoki megveheti
legjobb beszerzési forrásoktól

Jíusvét előtti öltözködési szükségleteit
legpazavabb változatokban

jliegbizható! Kényelmes! Gondmentes! 
eszközökkel a „Takarékosság“R.T. 

bevásárlási reodSzere útjái)
Igényeljen mindenki

vásárlási igazolványt ! 
Díjtalanul szolgáltatja a 

„Takarékosság“ 
központi irodája 

Debrecen, Deák Ferenc u. 6.
A havonta Ietörlesztett összeget nyomban újból levásárolhatja 

Ez a gondtalan beszerzés és gondtalan fizetés 
teljesítés biztosítéka 1

Hirdetmény

A városi elsőfokú közigazgatási 
3a'óság értesüli a város érdekelt 
ukoss'gat, hogy a 38 ez, Füzes­

abony nyirabrányi állami közutak 
a Nyilastelepen 1200 in, hosszú­
ság ban átvonuló részen átépítési 
munkálatok folynak.

Ezen munka tartama állat — 
további értesítésig — az ut a köz­
úti jármüközlekedás elől el lesz 
zárva.

Ez idő alatt a forgalom a fenti 
úttal párhuzamosan haladó Ruyter 
és Marton Kálmán uccák homo 
kos föld utján fog lebonyolitatm.

OC'OOOOOOOOOOC'OOOOOOOOOOOOC'OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

LFOLP
A.I égést magyar Alloldön a legszélesebb rétogekboL 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P 
Szerkesztőség é* kiadóhivatal 
Debrecen, Piao utca ti szán.
RENDELJE M EB MEG MA!

!

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT Jjf
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Csütörtök

4.15 Húsvéti asztal.
5 Kresz Géza és Drewett Nora 
zongora hegedű szonátát játszik.
5 30 A Kereszt útja Jéiu isálcmben.
6 A rádió szalonzenekara.
6 45 Biró Géza előadása,
7 A Budapesti Ének - és Zenekar 
Egyesület hangversenyének ismer­
tetője.
7.10 Közvetítés a Zeneművészeti 
Főiskola nagyterméből.
10,25 Hanglemezek.

Péottk
9 Református istentisztelet.
10.45 Egyházi ének és szentbeszéd. 
1115 Evangélikus istentisztelet. 
12.30 Budapesti Hangverseny Ze­
nekar,
2 Hanglemezek,
5 Nagypénteki lamentáció a 
bányai Plébánia-templomból.
0 15 A világ térképe az első Nagy­
péntek,
6 35 Revére Gyula hárfázik.
7.10 Nagypénteki gondolatok.
7 30 A rádió szalonzenekara,
9 Az Operaház tagjaiból alakult

zenekar.
10 Időjárásjelentés.

Nagypéntekre való tekintettel a 
további adás szünetel.

Kő
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Prognózis.
Elénk északnyugati, északi szél, 

változó felhőzet, néhány helyen e- 
ső. A nappali felmelegedés főleg 
keleten gyengébb lesz.

ALFÖLD
A futerkt'ST.tóHőrt ée kiadásért telel a

Dr. DI03ZEGHY JANOS
lev.tuiejdonoe

Nyomtatott: Or DIOSZBOHY"JITNÖ»
és Csuka László nyomáévá!'.»Istánál, 

Debrecen Piac uoca : esám.
TWilTtl hifvtvzatfi (i fifl 1,4i-l é

Gyomorégést szüntet a „CSGE0M1 ASVÁMYVIZ“

XX

Vásárlásoknál 
előlegfizetés nincs I

123 üzletben vásárolhat I összes 
vásárlásai központosítva egv fae- 
jyen kezeltetnek, így egyetlen he­
lyen lesz csak tutozása és ké­
nyelmes részletfizetési kötelezett­
sége a „Takarékosság“ központ­
jánál Debrecen, D ák Ferenc u.6
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